

с. 3

ГЕНЕТИЧЕСКАЯ НЕНАВИСТЬ К РУССКИМ
Первые концентрационные лагеря, где держали сотни тысяч русских, находились в Польше, Австрии, Чехии.

с. 4

ПРАВДА О МОЛОТОВЕ
Именно Молотов сумел обхитрить Гитлера и его МИД, заставив подписать договор о ненападении.

ldpr.ru
ldpr.pф

Кровавые скрижали

с.2

Предсмертное письмо писателя Фадеева

Библиотека ЛДПР

с.3

Что такое настоящий либерализм

История не по учебникам

с.3

Как обычная секта дьяволопоклонников стала церковью

ЛДПР

организация: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1995 года
Распространяется во всех регионах РФ

№ 06
(289 / 2014)



ПОДДЕРЖИМ НОВОРОССИЮ!

О ГЛАВНОМ

ЗАКОН НА СТОРОНЕ РУССКИХ!

ВЛАСТЬ НЕ ДОЛЖНА ЗАБЫВАТЬ, ЧТО ОНА ЛИШЬ ИНСТРУМЕНТ ВОЛИ НАРОДА



Референдум — это высшая форма волеизъявления народа. Только сами граждане решают, какой должен быть статус их территории, как должны называться их земли, какая должна быть демократия и т.д. В XXI веке никто не имеет права лишать граждан возможности самим определять свою судьбу.

История современных референдумов сплошь усеяна трагическими событиями, неоднозначными комментариями и явным политическим давлением. Власть перестала быть транслятором своих избирателей и пытается всеми силами удержаться наверху. Это уже не правительство, а настоящие бандиты и предатели! Оболганному, ограбленному народу не остаётся ничего другого, как открыто высказать своё мнение. Одним из немногих действительно демократических путей подобного волеизъявления является референдум. По крайней мере в теории.

В марте 1991 года прошёл референдум о сохранении СССР. Результаты тайного голосования впечатляли: за сохранение Союза Советских Социалистических Республик высказались 112 млн человек, то есть

76% голосовавших. Даже там, где центральные республиканские избирательные комиссии не были созданы, результаты поражали: Молдавия — 83,3%, Латвия — 65,1, Литва — 86,1, Эстония — 74,2, Грузия — 96,3, Армения — 72,1%. Однако у правящей верхушки было своё мнение о судьбе государства, и оно совершенно не совпадало с «отсталым» мнением большинства. Население самой большой страны мира было низведено до состояния «налогоплательщиков», «электората», просто «быдла». Восьмого декабря того же года Беловежское соглашение благополучно лишило людей права голоса.

И всё-таки вера в силу референдумов ещё сильна, вот только она может сыграть с народом злую шутку. Именно этим воспользовались косовские албанцы, заручившись поддержкой вездесущей, двуличной Америки. В 2008 году Косово отделилось от Сербии, припомнив некий опрос почти 20-летней давности. Тогда умело заткнули рот славянам липовым плебисцитом — никаких списков населения, никаких избирательных участков, голосовали дома, кто хотел. Ни ОБСЕ, ни Евросоюз легитимность выборов тогда не признали. Зато недавно

президент США Обама в контексте украинских событий заявил о независимости Косово в результате согласованного международным сообществом референдума. Вот вам и хваленая американская демократия.

Вспоминая Косово, нельзя не упомянуть, что албанцы провозгласили свою независимость на чужой земле, тогда как на Украине происходит её восстановление. В 1918 году уже существовала Донецко-Криворожская Советская Республика. Луганск и вовсе принадлежал Российской империи.

Вообще, за последние месяцы два проведённых референдума — в Крыму, в Донецкой и Луганской областях — единственные легитимные шаги к решению конфликта, что лишний раз доказывает способность русских логически мыслить и выбирать ненасильственные методы выхода из кризиса. А что с другой стороны? Президент сбежал, действующая власть сама себя назначила, нелепые и жестокие попытки заткнуть рот несогласным превращаются в кровавые стычки. В таких условиях не признать столь масштабное волеизъявление народа — настоящее преступление!

Украина слепо надеется на Европу, не понимая, что её поддерживают только из страха: прецедент с Крымом стал последней каплей в вековых противостояниях народов, населяющих Великобританию, Испанию и другие страны. Рухнет власть верхушек, и в болезненной агонии правящая европейская элита брызжет слюной на «беспардонных» русских.

Но как бы ни заходило в гневе мировое сообщество, закон есть закон, и он на стороне русских. Ни одна власть в мире не имеет права наделять себя большими полномочиями, чем ей это позволено народом.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

Юго-востоку Украины нужна ваша помощь!

ЛДПР, в отличие от других политических сил, не ограничивается броскими лозунгами, а действует. Партия уже направила защитникам Луганска и Донецка гуманитарную помощь на сумму более 10 миллионов рублей. Мы призываем всех граждан России, неравнодушных к человеческому горю и страданиям, помочь залитому кровью юго-востоку Украины.

Прошедшие на Украине внеочередные выборы президента, против ожидания, не положили конец боевым действиям. Официальный Киев устами свежизбранного П. Порошенко лишь повысил накал антироссийских выпадов, усилив мощь и масштабы карательных операций против мирного населения Донецка и Луганска. Провозглашенные по итогам референдумов Народные республики в этих регионах содрогаются от авианалётов украинской армии. Под взрывами ракет и снарядов продолжают гибнуть люди — десятками, сотнями. А из Киева поступают все новые и новые приказы: бомбить, громить, убивать... Украинская власть объявила войну собственному народу!

Как помочь мирным гражданам Донецкой и Луганской Народных республик, беззащитным под шквальным огнём нацгвардии и диких орд «правого сектора»? Во всех региональных штаб-квартирах ЛДПР по России организованы пункты приёма гуманитарной помощи — одежды, медикаментов, продовольствия.

Адрес в Москве: 1-й Басманный переулок, д.3, ЛДПР.

Каждая упаковка бинтов, каждая банка консервов под жёстким контролем централизованно передаётся на склады и пункты раздачи помощи в Луганске и Донецке.

Для финансовой помощи адрес простой и надёжный: Москва, Охотный Ряд, д.1 (Госдума), фракция ЛДПР, В.В. Жириновскому.

Всё до копейки дойдёт до адресата — жителям несломленного юго-востока.

www.ldpr-tube.ru

ЛДПР tube

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ
ДОСТУЧАТЬСЯ
ДО ВЛАСТИ!

ЛДПР Live

Молодёжный телеканал

www.ldpr.tv

К ОТВЕТУ ЗА КАЖДУЮ КАПЛЮ РУССКОЙ КРОВИ!

ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ

КОНЕЦ ОДНОПОЛЯРНОГО МИРА

Развал всех госструктур на Украине вынудит НАТО действовать более активно. Американцы вложили в свержение её законной власти миллиарды долларов и не собираются терять эти вложения. Но они уже проигрывают и понимают, что если несколько тысяч гробов вернутся в Америку, как из Афганистана или Вьетнама, то режим, действующий в Белом доме, резко ухудшит свою репутацию. Поэтому войска вводить не будут.

И тогда американцы и их прислужники-европейцы скажут: «А давайте решать проблемы миром, иначе это в центре Европы такой гнойный нарыв образуется, что мы все потом от него пострадаем». Мы получим два государства: Москва признает юго-восток Украины как отдельное государство со столицей в Харькове, включая Одессу, Херсон, Николаев, Днепропетровск и пр., которое войдёт в Таможенный союз. А западная Украина, видимо, будет стараться быть с Западом. Но денег у них как не было, так и не будет, поэтому, возможно, Москва смелется и будет продавать им энергоносители по доступной цене, чтобы совсем не погибли.

ДОЛЛАР РУХНЕТ

Сегодня происходит размыв единой мировой финансовой системы. Во многих частях мира резервная финансовая система США перестанет быть доминирующей, доллар будет уходить из экономических, торговых отношений, будет падать авторитет США. Очевидной станет неспособность этой страны дать пример образцовой демократии — им припомнят Афганистан, Ирак, Ливию, Сирию, Украину, Вьетнам, Корею, Японию. За 70 лет США ничего хорошего для человечества не сделали и с позором уйдут с мировой политической арены. Так постепенно сойдёт на нет американская спесь, доллар рухнет, а основанный на нём всемирный лохотрон исчезнет в небытии.

НЕ КОРМИШЬ СВОЮ АРМИЮ — КОРМИШЬ ЧУЖУЮ

Если сократятся расходы на ВПК, то наша экономика не станет сильнее. Вложения в оборонно-промышленный комплекс способствуют развитию экономики. К тому же если не кормишь свою армию, то кормишь чужую.

Возьмём те же Штаты, там, если закроют военные заводы, на улицу выйдут миллионы американских рабочих и сметут этот античеловеческий режим. Поэтому США всегда разжигали любую войну за пределами Америки, чтобы сохранить рабочие места в военной промышленности США.

Вместе с тем нельзя задаром раздавать оружие. Мы в советское время из-за этого погорели. Думаю, что это была главная причина крушения нашей страны. Американцы давно это поняли и продают оружие только за живые деньги, получая огромную прибыль. Торговля оружием стоит на втором месте по прибыльности после торговли наркотиками.

ПОЧЕМУ РУССКИХ БОЯТСЯ

Веками шла антирусская пропаганда: то французы проехали по России, написали всякую гадость про нашу страну, то поляки, то немцы. А потом уже Империя стала большой и великой, и мы стали бить шведов, немцев, французов, турок. Побитых нами народов становилось всё больше и больше. И они до сих пор нас боятся.

Все боятся медведя, а не кролика: зайчик в лесу, кто его боится? Лев, медведь, слон, мамонт — другое дело, крупное животное, мощно рычит. Чуть зазевался, и затопчет.

Демократы типа Герцена уезжали от нас и ругали что есть сил родину. Березовский со своей командой сидел в Лондоне и хаял Россию. Сейчас ему на смену пришёл Ходорковский. Ездит всюду со своей бандой придурков и рассказывает басни о «кровавом режиме» и обезлюдевшей от голода Москве, где бегают волки и ходят медведи.

Вот из-за таких мерзавцев европейцы всё время плохо говорят о нашей стране и считают, что мы дикари и варвары.

КРОВАВЫЕ СКРИЖАЛИ

ПИСЬМО ОТЧАЯНИЯ

Сразу после гибели писателя Фадеева стало известно, что он оставил письмо, в котором объяснил, что толкнуло его на самоубийство. Те, кому оно было адресовано, пришли в ярость от прочитанного и предали забвению сам факт существования предсмертной записки. Не так давно письмо всё-таки было опубликовано.

«В ЦК КПСС

<13 мая 1956 г. Переделкино>

Не вижу возможности дальше жить, т.к. искусство, которому я отдал жизнь свою, загублено самоуверенно-невежественным руководством партии, и теперь уже не может быть поправлено. Лучшие кадры литературы — в числе, которое даже не снилось царским сатрапам, физически истреблены или погибли, благодаря преступному попустительству власти имущих; лучшие люди литературы умерли в преждевременном возрасте; все остальное, мало-мальски способное создавать истинные ценности умерло, не достигнув 40–50 лет.

Литература — это святая святых — отдана на растерзание бюрократам и самым отсталым элементам народа, и с самых «высоких» трибун — таких как Московская конференция или XX партсъезд — раздавался новый лозунг «Ату ее!». Тот путь, которым собираются «исправить» положение, вызывает возмущение: собрана группа невежд, за исключением немногих честных людей, находящихся в состоянии такой же затравленности и потому не могущих сказать правду, — и выводы, глубоко антиленинские, ибо исходят из бюрократических привычек, сопровождаются угрозой той же «дубинкой». <...>

Нас после смерти Ленина низвели до положения мальчишек, уничтожали, идеологически пугали и называли это — «партийностью». И теперь, когда все можно было бы исправить, сказалась примитивность, невежественность — тех, кто должен был бы все это исправить. Литература отдана во власть людей неталантливых, мелких, злопамятных. Единицы тех, кто сохранил в душе священный огонь, находятся в положении париев и — по возрасту своему — скоро умрут. И нет никакого уже стимула в душе, чтобы творить...

Литература — этот высший плод нового строя — унижена, затравлена, загублена. Самодовольство нуворипшей от великого ленинского учения даже тогда, когда они клянутся им, этим учением, привело к полному недоверию к ним с моей стороны, ибо от них можно ждать еще худшего, чем от сатрапа Сталина. Тот был хоть образован, а эти — невежды.

Жизнь моя, как писателя, теряет всякий смысл, и я с превеликой радостью, как избавление от этого гнусного существования, где на тебя обрушивается подлость, ложь и клевета, ухожу из этой жизни».

Из книги Бенедикта САРНОВА
«Империя зла: судьбы писателей»



НЕ НА СЛОВАХ, А НА ДЕЛЕ

«ТИГР» ЖИРИНОВСКОГО УЕХАЛ В ЛУГАНСК

По мнению лидера ЛДПР, события на Украине закончатся победой патриотов, но сегодня все жители в смятении, им нужна моральная поддержка. Личный джип Владимира Жириновского «Тигр», созданный специально для тех территорий, где идут бои, отправился на помощь защитникам Луганска. Вместе с автомобилем в город были доставлены необходимые медикаменты.



4 ноября 1 мая 23 февраля

СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ на митингах

ЛДПР ПРИХОДИ И ТЫ!

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

КИЕВСКОЙ ХУНТЕ — НОВЫЙ НЮРНБЕРГ!

ДЕПУТАТЫ ЛДПР

**ГЕНЕТИЧЕСКАЯ
НЕНАВИСТЬ К РУССКИМ**

Почему-то наши учебники истории умалчивают о том, что первым фактом геноцида в XX веке был геноцид русского народа и первые концентрационные лагеря — Талергоф и Терезин, где держали сотни тысяч русских, были на территориях современных Польши, Австрии и Чехии.

Сегодня спрашивают: почему в западных регионах Украины антирусские настроения, почему там минимум русского населения? Потому что в тюрьмах Австро-Венгрии сгноили сотни тысяч русских из Буковины и Галичины. Исторический факт: у каждого австрийского солдата было по три метра верёвки, слышали русскую речь — и без суда и следствия сразу же вешали!

Сложно верить в переселение душ, но как получается, что преступники XX века точь-в-точь похожи на сегодняшних майдановцев? Тягнибок — вылитый Артур Либеухеншель, комендант концлагерей Освенцима и Майданека. Сходство 99%!

Прадедущка Тягнибока, доктор права Лонгин Цегельский, был свидетелем на Втором венском процессе, когда к смертной казни были приговорены 24 русских из Галичины. То есть ненависть к русскому народу передаётся с кровью!

Мы, фракция ЛДПР, поддерживаем решение о начале учений войск Центрального и Южного военных округов, и также мы приветствуем идею о проведении военных сборов для депутатов Государственной Думы, потому что депутаты не могут оставаться безучастными, когда нагнетается обстановка. Посмотрите в лица ополченцев юго-востока Украины, а лучше сказать — Новороссии: они пыщут любовью к свободе, к России, они хотят жить в России, говорить по-русски, любить и умирать по-русски — под нашим бело-сине-красным флагом!

Алексей ДИДЕНКО

**БЕСПЛАТНЫЕ
ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ**

ЦА ЛДПР

**ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ!
Мы поможем!**

**Приём осуществляется
по предварительной записи**

8 (495) 530-62-04

e-mail: info@ldpr.ru

ЛДПР РЕКОМЕНДУЕТ

АПОЛОГИЯ ЛИБЕРАЛИЗМА

Патриотическая идея, будучи центральной и главенствующей, не является единственной составной частью идеологии ЛДПР. Насколько гармонично сегодня понятие чистого либерализма вписывается в окружающую действительность? Насколько вообще уместно говорить о приоритете личной свободы в условиях ужесточения межгосударственных противоречий?

Понятие — «либерализм» происходит от латинского слова liber — свободный. В либерализме воплощены общечеловеческие, гуманистические идеи. Идея свободы выступает как кардинальная основа развития человека и общества. Она включает в себя свободу и равенство личности, свободу выбора целей и деятельности человека, свободу выбора им своих духовных и идеологических ценностей. Либерализм — это свободное развитие граждан, политических партий и общественных организаций, свободное функционирование всех сфер и учреждений общества, свобода выбора экономической, политической, научной, культурной и иной деятельности, свобода мнений и идейных воззрений, терпимость к другим взглядам и иным точкам зрения.

Однако эти постулаты либерализма следует воспринимать с учетом национальных интересов. Соответственно, свобода личности — это не свобода антироссийской деятельности, не анархизм, не свобода, скажем, преступности. А свобода рыночных отношений не есть полное отрицание регулирующей роли государства и т.д.

Либерализм ныне — это либерализм современного высокоорганизованного общества с необходимыми для его успешного и прогрессивно развития регулирующими функциями. Если

подумать, в современном обществе все люди ведут себя как либералы, по крайней мере, когда речь идет об их собственной жизни. Никто не хочет, чтобы ему диктовали, кем работать, какие продукты покупать, какой распорядок дня вести.

К примеру, либералы в их «стерильном» понимании выступают против смертной казни, но за право на аборты и эвтаназию. Женщина, по их убеждению, может сделать аборт, потому что ее тело принадлежит только ей, а не обществу. То же самое касается эвтаназии — человек может требовать ее, считая себя полноправным хозяином своей жизни, что подразумевает возможность от нее отказаться. Стоит отметить, что подобные заблуждения нередко граничат с анархией «идеального общества», не нуждающегося, по сути, во внешнем регулировании как таковом.

Основатель христианства учил, что каждый сам себе хозяин, хотя у либерализма непростые отношения с религией. Когда рядом живут непримиримые католики и убежденные протестанты, у них есть два сценария: начать резню или попытаться договориться на каких-то новых, не божественных основаниях. Так возникает идея общечеловеческих ценностей. Либерализм важнее для выживания общества, в то время как религиозные или политические убеждения являются вашим частным делом.

Иными словами, либералы выступают против унижения людей, вне зависимости от того, кто они, и какие у них убеждения. Другое дело, что маска либерализма нередко надевается на откровенно антигосударственную личину. Но это — отдельная тема.

Депутат ГД ФС РФ от ЛДПР
Алексей Диденко

ИСТОРИЯ НЕ ПО УЧЕБНИКАМ

САТАНИСТЫ**КАК ОБЫЧНАЯ СЕКТА ДЬЯВОЛОПОКЛОННИКОВ СТАЛА ЦЕРКОВЬЮ**

Что такое «киевский патриархат» (не путать с традиционной для Украины Православной церковью Московского патриархата!) и откуда на Украине взялась эта странная организация?

В 1989 году объединение гипнотизёров, экстрасенсов, колдунов, магов, ведьм организовало в простаивающих без заказов домах культуры и кинотеатрах Киева платные курсы и лечебницу, где гребли деньги с легковых украинцев.

Но в 1991 году, когда киевские сатанинские культы с лёгкой руки всяких американских проповедников стали собирать гораздо большие деньги, вся эта шушера перебралась в пригороды украинской столицы, где устраивала шабаша для новых украинцев. По принципу «любой каприз за ваши бабки».

Уже в 1992 году эту банду сатанистов прибрали к рукам приехавшие из Канады странные дядьки. Они практически не знали местного языка, но утверждали, что являются представителями некоей

«украинской православной церкви», и разбрасывали направо-налево доллары США. Благодаря этим «миссионерам» бывшие экстрасенсы, колдуны и прочие сатанисты стали «посланцами Бога» на Западной и Центральной Украине, где начали активно вытягивать из паствы деньги. Так возник «киевский патриархат» — поначалу просто бизнес-проект, а теперь уже реальная антиправославная сила.

Естественно, её никогда не признает православное мировое сообщество. Поэтому практически каждая пара молодожёнов, повенчавшаяся в церкви этого «патриархата», или отпетый там покойник служат Сатане и его легионам, поработившим украинскую землю.

Настоящая же — официальная и каноническая — Украинская православная церковь Московского патриархата подвергается ныне гонениям. У неё отбирают храмы, за её священниками охотятся, как за террористами.

Василий ОРЛОВ

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Если тебя волнует истина о политическом, экономическом и социальном положении твоей страны — читай издания ЛДПР!

ПОДПИШИСЬ на газету «ЛДПР» и журнал «За русский народ»

в любом почтовом отделении, представь в региональное отделение ЛДПР квитанцию об оплате и получи свои деньги обратно!

Индексы в каталоге «Роспечати». Газета «ЛДПР» (ежемесячная): для организаций — 32528; для индивидуальных подписчиков — 32527.

Журнал «За русский народ» (ежеквартальный) — 84239.

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

ОБРАЩЕНИЕ ЛИДЕРА ЛДПР**Дорогие выпускники, юноши и девушки!**

Этим летом вы остро почувствуете, что детство прошло, наступило время ответственности и серьёзных перемен в вашей жизни.

Сегодня у нас с вами не самые лёгкие времена, многим предстоит отчаянно бороться за место под солнцем... Но вспомните классика: «Блажен, кто посетил сей мир в его минуты роковые». Жить и трудиться в таких обстоятельствах — это подвиг! А настоящий подвиг включает в себя и обаяние юности, и мощь зрелости. И только такой подвиг всегда ведёт к победе!

Перед вами стоит нелёгкий выбор: быть «как все», подчиняясь штампам и стереотипам, превратиться в орудие чужой, может быть, враждебной нам, патриотам России, воле, или приложить максимальные усилия, чтобы вырваться из болота, в которое загоняют нашу страну, всех нас, от мала до велика.

Если вы найдёте в себе мужество выбрать второй вариант, знайте — ЛДПР всегда с вами! Мы, засучив рукава, всегда готовы к новым битвам за будущее нашей страны. И мы кровно заинтересованы в вашем успехе, личном и социальном. Потому что рассчитываем поднять Россию вместе с вами.

Не стоит идеализировать жизнь. Будьте как та лягушка, что тонет в молоке, но лапками сбила из него комочек масла и, оттолкнувшись, выпрыгнула из кувшина. Боритесь в любом случае! Это, в конце концов, и стиль ЛДПР.

В добрый путь, юные соотечественники, и удачи вам во всех начинаниях!

КОНТАКТЫ

ЛДПР (Либерально-демократическая партия России)

Председатель

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, 1-й Басманный пер., д. 3, стр.1,

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.

Тел.: (495) 623-02-44, 530-62-62,

e-mail: info@ldpr.ru,

web: ldpr.ru, ldpr.pf,

www.ldpr-tube.ru, ldpr.tv

Молодёжная организация ЛДПР

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9,

ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды», «Сретенский бульвар».

Тел.: (495) 632-93-62,

e-mail: orm-ldpr@mail.ru

Государственная Дума ФС РФ

Руководитель фракции ЛДПР

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ

103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.

Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

Заместитель Председателя ГД ФС РФ

Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ

103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.

Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

БИБЛИОТЕКА ЛДПР**ПРАВДА О МОЛОТОВЕ****ВЯЧЕСЛАВ МОЛОТОВ ВО ВСЕ НЕ БЫЛ СТАЛИНСКИМ ПРИХВОСТНЕМ**

После отстранения полностью прогнущегося под Запад Литвинова министром иностранных дел СССР стал Молотов. О том, каким был этот народный комиссар сталинского режима на самом деле, пишут авторы сборника «Очерки Министерства иностранных дел».

В отличие от Сталина Молотов не идеализировал Гитлера. Кровавый палач русского народа Сталин считал Гитлера гением, который затеял хитрую игру по завоеванию Запада. А Молотов был уверен: Гитлер — это сумасшедший идиот, и вёл себя с ним соответственно.

Именно Молотов сумел обхитрить Гитлера и его МИД, заставив подписать Договор о ненападении 23 августа 1939 года, дав СССР возможность поставить вместо лучших командиров РККА, тысячами расстрелянных ежовцами и бериевцами, хотя бы чуть-чуть смыслящих в военном деле людей.

Когда началась Великая Отечественная война, Сталин впал в шок и на несколько дней заперся с палачами Берией и Мехлисом, наркомом обороны Тимошенко и начальником Генштаба Жуковым в кабинете, снимая словесным поносом стресс.

Не в силах оказать реальную помощь командующим военными округами, подвергшимся атакам вермахта, Молотов нашёл в себе силы и мужество, чтобы обратиться 22 июня 1941 года к народам бывшей Российской империи: «Наше дело правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами!» Эти слова воодушевили народы СССР. А контакты Молотова в эти дни с США, Англией и Францией — до этого злейших врагов Советского Союза — привели к получению нашими войсками военной помощи на десятки миллиардов долларов.

Молотов любил говорить: «Я не тот человек, кто Сталину в рот заглядывал!» И всей своей жизнью доказал это.

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ**ОСТАЛЬНЫЕ ВРУТ**

В России много партий разного розлива. Одни зовут в светлое коммунистическое прошлое, другие — в светлое еврокапиталистическое будущее.

И только одна-единственная партия говорит: у России свой собственный исторический путь, мы возьмём лучшее у всех политических и экономических моделей и, опираясь на народные традиции, будем продолжать то, что начали предки.

А ещё мне нравится то, что партия никогда не врёт. Да, порой Владимир Жириновский резок, но зато правдив. А остальные врут! Только с ЛДПР можно построить справедливое общество.

*А.В. Цантекиди,
Омская область*

ТРИБУНА РУССКИХ ПАТРИОТОВ

Нам нравится газета ЛДПР. Особенно материалы из рубрик «История не по учебникам», «ЛДПР рекомендует» и «О главном».

*Ю.И. Ковалёв,
Ростовская область*

ЮМОР

> МВФ пообещал Украине кредит на 17 млрд долларов и добавил: — Если не хватит, мы пообещаем ещё!

> Руководитель благотворительного фонда И.П. Кузякин для лечения гастрита активно пользуется народными средствами: на народные средства он уже побывал и в Карловых Варах, и в Баден-Бадене, и на других европейских курортах!

> Кто последний выйдет из состава Украины, тот и будет платить долги.

> Позвонил друг из России, сказал, что берёт бутылку горилки, шмат сала и едет меня захватывать! Я сказал, что без боя не сдамся и купил ещё две бутылки водки и пару кило селедки... Пусть тока сунется! А жинка моя ещё и ведро вареников налепила...

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
blogs.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiy
vk.com/liberal_democratic_party

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР!**АБСОЛЮТНО БЕСПЛАТНО ДЛЯ МОЛОДЁЖИ:**

- тренажёрный зал;
- биржа труда, помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- дефицитные лекарства;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- катание на автодроме;
- юридические и психологические консультации,

а также:

- раздача гуманитарной помощи;
- бесплатные обеды;
- круглый стол ежемесячно (последний понедельник месяца);
- встречи с депутатами Государственной Думы ФС РФ

и многое другое.

Присоединяйтесь к жизни первого в России молодёжного центра, созданного на платформе политической партии!

Мы находимся по адресу:
г. Москва, Луков пер., д. 9,
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды»,
«Сретенский бульвар».
Тел.: (495) 632-93-62, 624-08-69, 692-73-98.

Мы — молодёжь! За нами будущее России!

Давайте объединяться!

Каждый найдёт занятие по душе!

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА**ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!**

Заполни этот КУПОН

(разборчиво!),
отправь его в редакцию
и **ЕЖЕМЕСЯЧНО**
получай литературу от ЛДПР
БЕСПЛАТНО!

фамилия _____
имя _____
отчество _____
почтовый индекс _____
адрес _____

Передай купон друзьям,
знакомым, соседям